
 

 

 

   長い夏休み「成長につながる体験」を 

今年度は４月に大阪府招待事業となります「2025 大阪・関西万博」へ社会体験・

社会見学に全校児童で参加しました。また、子どもたちが友達と楽しく、穏やかに

春を感じることを目的に「プチ遠足」も実施しました。土曜参観では「ひがしっこ

祭り」（旧やんちゃっこ祭り）の様子を見ていただき、緊急時の引き渡し訓練を行う

こともできました。いずれも保護者の方々のご協力のもと、実施することが出来た

と感じています。本当にありがとうございました。 

子どもたちは教科の学習以外にも、ゲストティーチャーによる授業、体験型授業、

各学年の調べ学習やその発表作品作りと、たくさんの活動に取り組みました。何気

ない日常の活動も、子どもたちの心と体の健康があってこそだと思います。猛暑・

熱中症対策などの中、健康観察や体調管理のご協力、ありがとうございました。 

明日から夏休みとなります。夏休み期間中も健康管理にご留意いただき、スムー

ズに 2 学期がスタートできますようご家庭でのお力添えをお願い申し上げます。 

 夏休みは、学校を離れ、家庭や地域で学ぶ期間ともいえます。時間的に余裕のあ

る夏休みだからこそ、子ども達には何か継続的に挑戦できることを決め、「最後まで

やり切った！」という達成感を味わってもらいたいと思います。 

 ＜例えば＞ 

◎家族のためにお手伝いを毎日する（掃除、水やり、食器の片づけ等）。 

◎科学の研究にじっくり取り組む。 ◎地域の史跡を訪ねて、調べてまとめる。 

◎毎日、ラジオ体操を続ける。   ◎自主学習を毎日続けて取り組む。 

◎読書を毎日する。        ◎生き物や植物を育てて、毎日観察する。 

 何かに向かって挑戦し継続して頑張ることで、自分に自信がもてます。ご家庭で

も、お力添えをお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校だより 
羽曳野市立 

西浦東小学校 

令和６年 7 月１８日発行 

本校の教育目標 「心豊かで、自ら学ぶ意欲を持ち、たくましく生きる子どもの育成」 

―元気・やる気・思いやり― 

めざす子ども像  

〇心身ともに健康で明るくたくましい子（元気な子） 

〇自分で判断し、最後までやりぬこうとがんばる子（やる気のある子） 

〇自分を大切にし、友だちを思いやり、助け合う子（思いやりのある子） 

ヒッシー 

ひがちゃん 

学校 HP は羽
曳野市 HP よ
りご覧くだ
さい 



＜ お知らせ ＞ 

◆本日、子どもたちが持ち帰る通知表「あゆみ」の学習の様子の欄には、それぞれ

の教科等で学習した内容の各観点からのお子様の状況が記載してあります。「よか

った、悪かった」とだけ見るのではなく、どの教科のどの観点で子どもの力が発揮

されたのか、どんな成果が上がったのかなど、子どもの努力の様子をお子様ととも

にご確認ください。通知表「あゆみ」をひとつのきっかけとして、学校生活につい

てお子様と会話を交わす機会とし、学習面や行動面の「よさを認め、励ます材料」

にしていただければ幸いです。あゆみは各ご家庭で、お渡ししているファイルに閉

じてください。通知表連絡袋のみ始業式に返却してください。 

 なお、本校は羽曳野市の校務支援システムを使って通知表を作成しています。ご

不明な点がありましたら、遠慮なく担任まで申し出てください。 

 

◆スマイルハートの会（旧おやじの会）主催、ラジオ体操を朝 6：30～6：40 に本

校、中庭で行います。 

 日程は前半、7 月 22 日（火）～25 日（金）  

    後半、8 月 18 日（月）～22 日（金）  

 ※規則正しい生活習慣を保つためにも、どしどし参加してください。 

 ※大黒光陽台地区は地区内の公園で実施します。 

 お忙しい時間帯ですが、ご都合のつくご家庭はおうちの方も参加していただける

とありがたいです。子どもたちと一緒にラジオ体操をしてくださっても OK です。 

また、大人の目がたくさんあることで見守りにもつながります。ご協力をお願いい

たします。 

 

◆校区ふれあい祭りは、１０月２５日（土）に実施予定です。 

 

◆令和７年度 卒業証書授与式 日程が確定しました 

令和８年３月１８日(水) に行います。詳細は３学期にお知らせします。 

  

 見守り隊のみなさま １学期間ありがとうございました 

 雨の日も暑さの厳しい日も、毎日、見守り活動をしてくださり、ありがとうござ

いました。子どもたちが夏休みの間、ゆっくりとお過ごしください。２学期始業式

は、８月２７日(水)です。２学期もよろしくお願いいたします。本当にありがとう

ございます。 

＜ お礼 ＞  

前後半とも開門は 6:20頃。 

土曜日、日曜日はお休みです 


